



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,
САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за друмски транспорт,
путеве и безбедност саобраћаја

Број: службено

Датум: 18.01.2017. године

Београд

ОБАВЕШТЕЊЕ

Дана 24. фебруара 2017. године Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, објавило је на својој интернет презентацији Обавештење у вези са применом Закона о превозу путника у друмском саобраћају („Сл. гласник РС”, број 68/15) и Закона о превозу терета у друмском саобраћају („Сл. гласник РС”, број 68/15). У истом је наведено да домаћи превозници који поседују важећа решења о отпочињању обављања јавног превоза, односно уверења о оспособљености за обављање одређене врсте међународног јавног превоза, на основу истих могу да обављају одговарајућу врсту превоза до 12. фебруара 2018. године, када је предвиђен престанак важења тих аката.

Увидом у евиденцију Министарства утврђено је да око 80 % предатих захтева за издавање лиценце за превоз терета као и захтева за издавање лиценце за превоз путника, и поред свакодневних писмених и усмених обавештења стручне службе министарства о недостајућој документацији, и даље некомплетно.

У вези са наведеним, Министарство није применило могућност да све безусловне захтеве превозника решењима једноставно одбаца, већ је због општег интреса, пре свега корисника услуга превоза, као и због чињенице да ће на овај начин 12. фебруара 2018. године већи број домаћих превозника, услед своје неажурности морати да престане са радом до момента прибављања лиценце, већ је у интересу и самих превозника донело одлуку у да превазиђе проблеме који би наступили након 12.02.2018. године.

У том смислу, превозницима који су поднели и непотпуне захтеве за издавање лиценце за превоз путника, односно превоз терета, као и превозницима који тек буду подносили захтеве до тог датума, а који поседују важеће решење о отпочињању обављања јавног превоза, односно уверења о оспособљености за обављање одређене врсте међународног јавног превоза, издаће се привремено решење, на основу кога ће се дозволити обављање домаћег и међународног јавног превоза аутобусима, односно теретним возилима, у складу са чланом 139. став 3. Закона о општем управном поступку до момента издавања лиценце.

Такође, на напред наведени начин наставак обављања делатности омогућиће се и привредним субјектима који обављају делатност станичних услуга а до 12. фебруара 2018. године су поднели захтев за издавање лиценце за пружање станичних услуга.

В.Д. ПОМОЋНИКА МИНИСТРА
Саша Стојановић

